

**Protokoll från svenska matematikersamfundets årsmöte 2020**  
fredagen den 20 november 2020

1. Mötet öppnas av samfundets ordförande Tomas Persson.
2. Tomas Persson väljs till mötesordförande och Olof Svensson väljs till mötessekreterare.
3. Till justeringspersoner väljs Alexandros Sopasakis (Lund) och Hans Lundmark (LiU).
4. Den utsända dagordningen fastställs.
5. Tomas Persson ger en muntlig sammanfattning av årsberättelsen för 2019-2020. Frank Wikström redogör för samfundets ekonomi och presenterar balansräkningen, resultaträkningarna från de fonder som samfundet förvaltar, samt tävlingskommitténs resultaträkning. Frank Wikström informerar om att revisionsberättelsen är försenad.
6. Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret, men mötet önskar att revisionsberättelsen görs tillgänglig för medlemmarna när den är färdig.
7. Val av styrelse för verksamhetsåret 20/21.
  - Tomas Persson, ordförande
  - Volodymyr Mazorchuk, vice ordförande
  - Frank Wikström, skattmästare
  - Olof Svensson, sekreterare
  - Jana Madjarova, femte ledamot.
8. Val av två revisorer och revisorssuppleanter för verksamhetsåret 19/20.
  - Anders Holst (Lund), ordinarie
  - Arne Meurman, suppleant
  - Robert Johansson, ordinarie
  - Britt-Marie Stocke, suppleant.
9. Val av tävlingskommitté för verksamhetsåret 20/21. Gregory Arone och Stephan Wagner är nya medlemmar.
  - Gregory Arone (SU)
  - Mats Boij (KTH)
  - Axel Hultman (Linköpings universitet)
  - Thomas Kragh (Uppsala universitet)
  - Peter Kumlin (Chalmers/GU)
  - Jana Madjarova (Chalmers/GU, ordförande)
  - Victor Ufnarovski (LTH)
  - David Rydh (KTH)
  - Stephan Wagner, (UU)
  - Frank Wikström (LTH, sekreterare)
  - Lars-Daniel Öhman (Umeå universitet).

10. Val av valberedning för verksamhetsåret 20/21.

- Anders Karlsson (sammankallande)
- Milagros Izquierdo
- Elizabeth Wulcan.

11. Årsmötet 2021 beslutas äga rum på Uppsala universitet under maj/juni. Exakt datum för årsmötet kommer att beslutas senare.

12. Övriga frågor.

Det diskuterades om bulletinens framtid. Det beslutades att styrelsen ska fortsätta utreda olika möjligheter.

Det var också en diskussion om bristen på möjligheter att ansöka om medel för resor för medelålders matematiker.

13. Mötet avslutas

Vid protokollet:



Olof Svensson

Mötesordförande:



Tomas Persson

Justeras:



Alexandros Sopasakis



Hans Lundmark